



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXV NR. 8204

VINERI, 19 IANUARIE 1979

4 pag. — 30 bani

Buna organizare a muncii și întărirea disciplinei vor asigura realizarea angajamentelor asumate

Înainte, intrării în șut, minerii celui de al doilea schimb din sectorul II al minei Vulcan și-au dat întâlnire în cadrul adunării generale a oamenilor muncii pentru a face o atentă analiză a activității anului precedent, pentru a stabili direcțiile de acțiune, ale anului care abia a început.

Cu un pronunțat spirit autocritic au fost reliefate cauzele care au făcut ca sectorul să nu-și realizeze planul pe 1978 cu peste 10.000 tone de cărbune, în deosebi datorită neaprovizionării ritmice a brigăzilor, infiltrațiilor de apă și unor întâzieri în repararea utilajelor. Nu e mai puțin adevărat că la acestea s-au adăugat și cele 1339 absențe nemotivate, 280 de învoiri. Aprofundând analiza, s-a făcut un calcul și s-a arătat că dacă s-ar fi prestat acces-posturi* cu o normă medie, s-ar fi putut obține o producție de aproape 10 mii de tone, ceea ce ar fi dus la recuperarea restanței. Deci, o mare pierdere s-a înregistrat datorită indisciplinei, puternic infierată de vorbitori. Minerul Adam Azamfirei arăta că „cei care fac nemotivate se complac în această situație tocmai pentru că nu sunt sancționați pe măsura faptelor lor, adică ar trebui ca în luna respectivă să li se taie și coeficientul de depășire, ca

să simtă mai bine ce înseamnă a face nemotivate”. Cei mai mulți vorbitori au insistat pe întreprinderea unor mai bune măsuri de organizare a procesului de producție, aprovizionare, corespunzătoare a locurilor de muncă, astfel încât actualele condiții (front de lucru suficient) să permită realizarea integrală a sarcinilor de plan. Marea majoritate a discuțiilor s-au purtat în jurul lipsei

Patriei, mai mult cărbune!

de vagonete goale, care deseori face imposibilă evacuarea cărbunelui din abataje nerealizarea preliminarului. Aceeași atenție i-a fost acordată lipsei pieselor de schimb pentru mașinile și utilajele sectorului. „Stâlpii hidraulici sunt foarte vechi — arăta minerul șef de schimb Ilie Stăneci —, mulți dintre ei sunt îndoiți și necesită repararea lor urgentă. Altfel randamentul nu mai este cel scontat”.

Tot cu prilejul dezbaterilor s-au făcut numeroase propuneri în vederea îmbunătățirii procesului de extracție a cărbunelui, pentru obținerea de economii

C. IOVĂNESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

La I.M. Dîlja

O inițiativă de milioane „Contul colector de economii al sectorului”

• Minerii sectorului III au obținut 3 milioane lei economii la materiale, piese de schimb, materii prime, fapt care dovedește din plin eficiența inițiativei muncitorești „Contul colector de economii al sectorului”.

În cadrul I.M. Dîlja, sectorul III nu are o pondere prea mare. Aici există doar 6 abataje cameră și o brigadă care execută lucrări de pregătire. Condițiile tectonice de zăcămint nu permit introducerea complexelor mecanizate. Cu toate acestea, ingeniozitate, tehnică, strâns împletită cu

nivelurile de organizare a producției, pe toate schimburile. La propunerea comunistilor a fost adoptată inițiativa „Contul colector de economii al sectorului”. Au fost întocmite prin consultarea largă a minerilor din toate brigăzile, pe schimburi, programe vizând reducerea consumurilor materiale, de producție și a energiei electrice. Venind în întâmpinarea propunerilor făcute de oameni, inginerul Petru Tudor, șeful sectorului, a introdus în subteran o presă cu ajutorul căreia armăturile metalice au început să fie condiționate pe loc, evitându-se dublul lor transport spre suprafață și de la suprafață din nou în abataj. Printr-o supraveghere strictă de către ingineri, maeștri și ceilalți tehnicieni a stadiului lucrărilor pe fiecare schimb, cu accent sporit pe respectarea riguroasă a disciplinei tehnologice, s-a asigurat evitarea surprizilor și recuperarea aproape integrală a armăturilor din lucrările terminate. În abatajul cameră

Viorel STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

În legătură cu vizita în țara noastră a președintelui Franței Valery Giscard d'Estaing

Din cauza condițiilor meteorologice nefavorabile, avionul prezidențial la bordul căruia se afla președintele Republicii Franceze, Valery Giscard d'Estaing, împreună cu doamna Anne-Aymone Giscard d'Estaing și care urma să sosească joi la București, la invitația președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, nu a putut ateriza pe aeroportul Otopeni, deși a survolat Capitala reîntorcându-se la Paris.

De comun acord s-a stabilit ca vizita în România a președintelui Valery Giscard d'Estaing să aibă loc în funcție de evoluția vremii.

Plenara Comitetului municipal de partid

Ieri, a avut loc la Petrosani, plenara Comitetului municipal de partid. Au participat membri și membri supleanți și comitetului municipal, membrii comisiei de revizie, activul de partid din domeniul organizatoric, activiști de partid, ai organizațiilor de masă și obștești, secretari ai comitetelor de partid orașenești, comunale, din întreprinderi și instituții, activiști obștești ai comitetului municipal, conducători din unitățile economice, redactori ai presei locale.

La lucrările plenarei a luat parte tovarășul Mircea Lucaciu, secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R.

Plenara a dezbătut la ordinea de zi „Raportul cu privire la efectivul, compoziția și structura organizației și organizației municipale de partid, la 31 decembrie, 1978; concluziile ce se desprind și măsurile ce se impun pentru întărirea continuă a rindurilor organizațiilor de partid”. Pe marginea raportului au luat cuvântul tovarășii Gavrilă David, Valentina Cerchez, Teodor Balas, Andrei Colda, Vilhelm Neag, Florea Pătru, Vasile Neapăzan, Nicolae Vlad, Ioana Mesaros și Vasile Rusu.

Vorbitorii s-au referit, în spirit critic și autocritic, la activitatea desfășurată în perioada anului 1978 pre-

cum și la preocupările actuale pentru întărirea numerică și calitativă a organizațiilor de partid și creșterea rolului lor de conducător politic în toate domeniile de activitate, în vederea îndeplinirii obiectivelor adoptate de Congresul al XI-lea și Conferința Națională ale partidului, a indicațiilor date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În încheierea dezbaterilor, a luat cuvântul tovarășul Mircea Lucaciu, care a recomandat organelor și organizațiilor de partid să-și sporească preocupările pentru îmbunătățirea continuă a stilului și metodelor de muncă în activitatea de întărire numerică și calitativă a rindurilor organizației municipale în creșterea rolului politic, de conducător al organelor și organizațiilor de partid în toate domeniile vieții economico-sociale în vederea îndeplinirii sarcinilor ce revin Văii Jiului din Programul partidului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintarea României spre comunism.

Plenara a adoptat măsuri corespunzătoare pentru îmbunătățirea efectivului, compoziției și structurii organizatorice a organizației municipale de partid.

De la Ministerul Energiei Electrice

Condițiile atmosferice din ultimele 12 ore au îngreunat alimentarea cu energie electrică a consumatorilor. Intrucît starea timpului continuă să rămână nefavorabilă trebuie evitată creșterea consumului, care atrage inevitabil supraîncărcarea rețelelor electrice.

În aceste condiții este necesar ca toate întreprinderile, unitățile economice, instituțiile, toți cetățenii să se limiteze la strictul necesar în ceea ce privește consumul de energie electrică pentru a se preveni eventualele intreruperi de curent.



Brigada condusă de Gheorghe Rotaru, de la sectorul II al minei Petrița, a realizat în prima jumătate a lunii o productivitate a muncii de 8,50 tone pe post și o depășire de plan de 365 tone cărbune. În imagine, schimbul condus de minerul Năstase Apostol.

Foto: Gh. OLTEANU

Oă informăm

În incinta I.M. Lupeni a fost dată în folosință ieri (la numai o zi după inaugurarea noului punct alimentar) o microcantină care pune la dispoziția personalului muncitor, în pauza de masă, diverse preparate culinare calde. (V.S.)

• Astăzi, la orele 20, în sala Casei de cultură din

Petrosani are loc spectacolul extraordinar cu formația vocal-instrumentală „Mondial”. Își dau concursul Mircea Baniciu și Valeriu Sterian. Prezentarea și momente vesele — Mihai Lazăr.

• În vedere, apropiatei faze județene a Festivalului național „Cîntarea României”, ediția a II-a, formația de teatru de la Casa de cultură din Petrosani face ultimelă re-

petiții la piesa „Zorile la 4.54” de Ionel Hristea.

• Bibliotecii Liceului industrial nr. 1 din Lupeni (bibliotecară Elena Dobra) i-a fost acordat de curînd premiul special al C.C. al U.T.C. la concursul „Cea mai bună bibliotecă școlară”. Integrat în Festivalul național „Cîntarea României”, ediția a II-a, concursul s-a desfășurat în întreaga țară în anul școlar 1977-1978. (T.S.)

La clubul muncitoresc din Lonea au început repetițiile cu piesa de teatru „Motiv de divorț”, o spumoasă comedie, ce va fi pusă în scenă de un colectiv de artiști amatori din localitate, îndrumat de tînărul Iancu Avram (I.M.)

• Venind în întâmpinarea cerințelor cumpărătorilor, Fabrica de produse lactate din Livezeni va introduce în procesul de pro-



Ninge peste Vale

Zăpadă. „Ninge ianuarie” cum sună un verb pacovian și orașele, marile citadele ale cărbunelui se smeresc sub inefabile tencuiele anticipînd statui. Iarna Văii Jiului nu și-a găsit încă poetul, dar el va veni, sint sigur, încantîndu-și asprele frumuseți, arborii, străzile și parcurile ninse. Pînă atunci...

Pînă atunci poetul acestei clipe și al acestui colț de pagină de ziar, dăruit unor activități diurne și în ultimă instanță, cu totul prozaice, se întrebă dacă în raportul om-peisaj (ori om-antotimp), nu intervine adesea cite un gest ori sunet în stare să năruie echilibrul minutului scurs. Locuim în case mari de piatră (numite „blocuri”) navigăm în peisajul zilei

cu zburile ambarcațiunii noastre de mortar și cărbune. Într-un colț al casei se culcă seară de seară poezii — Ion Pascal Vlad sau Dumitru Nechifor, Ion Tîgăntele sau Felicia Kalman, Constantin Cîmpeanu sau Mircea Andraș, Augustin Tanca sau Andrei Caucar, Maria Dinică sau Doru Roman — care nu au nevoie de prea mult spațiu pentru a-și crește grădina de metafore: un perete de cărți, o masă, o lampă aprinsă și dacă se poate — puțină liniște. Și-au lăsat dincolo de porțile uzinelor, dincolo de gurile abatajelor, sau mesele de lucru, uneltele, deprinderile și abnegațiile, datătoare de bunuri.

Undeva, în cartierul Aeroport cunosce asemenea ființe care au „sansa” de a asculta sub fereastră larma unor garaje, iar din apartamentele de deasupra, aud zgomote infernale care îi fac să se înterebe dacă nu cumva atelele vreau-nui depou C.F.R. n-au fost mutate în casă, ori dacă personajele în cauză nu cizmăresc, timpărăsc ori cositoresc căldări, să și mai omoare plictisul. Ce bine ar fi să avem și... liniște!

Pînă atunci, peste Valea Jiului ninge ca-n Andersen...

Dumitru Dem IONĂȘCU

oă informăm



Din activitatea organizațiilor U.T.C. Cresc rîndurile uteciștilor

O preocupare de bază a organizațiilor de tineret din municipiu o constituie consolidarea rîndurilor lor. Lună de lună, datorită acestor preocupări, noi membri sînt primiți în organizațiile U.T.C., cei mai buni tineri, devotați politiciii partidului și statului nostru, care obțin rezultate foarte bune în muncă și în pregătirea politică, ideologică, au o comportare demnă în familie și societate. În anul trecut, rîndurile organizațiilor de tineret au crescut cu aproape 2000 de mineri, constructori, cooperatori, elevi, studenți. Comitetele organizațiilor U.T.C. de la I.M. Aninoasa, I.M. Lupeni, I.U.M. Petroșani, de la școlile gene-

rale și liceele municipiului manifestă preocupare permanentă pentru întărirea rîndurilor organizațiilor de tineret.

O importanță deosebită se acordă cadrului în care tinerii intră în rîndurile organizației revoluționare de tineret — moment semnificativ în viața acestora. A intrat în practica organizațiilor de tineret de a înmîna carnetele de U.T.C. la Muzeul mineritului, monumentul „Lupeni '29”, la placă comemorativă din incinta minei Lupeni, în rîndul colectivelor de mineri, constructori, al altor oameni ai muncii din întreprinderile Văii Jiului. (C. VAL.)

În sprijinul producției

În cadrul acțiunilor inițiate în noul an de organizația U.T.C. de la I.M. Livezeni în sprijinul producției, uteciștii raionului de investiții Isroni au descărcat prin muncă patriotică, două vagoane de balast. Tinerii aceleiași organizații, în frunte cu secretarul U.T.C. Constantin Căpiță, au descongestionat peste 1 km galerie pe magistrala Isroni la orizontul 300. În total, de la începutul anului, tinerii au efectuat peste 100 ore de muncă patriotică.

Concomitent, uteciștii din sectorul electromecanic al

minei au lucrat la curățirea galeriei și întreținerea benzii de transport la orizontul 300. S-au evidențiat uteciștii Nicolae Danciu, Grigore Cățan și Filip Zurca.

Pentru viitor, comitetul U.T.C. din sectorul de producție și-a programat o acțiune de muncă patriotică pentru scoaterea la suprafață, în scopul valorificării, a cablului de forță deteriorat de la orizontul 475.

Ioan M. ILIE
secretarul comitetului
U.T.C. I.M. Livezeni

Amenajat cu gust și dotat cu un bogat material didactic, punctul de documentare și informare al Comitetului orașenesc de partid Lupeni este des frecventat de propagandiști, lectori și secretari ai organizațiilor de bază. În clișeu: aspect din sala punctului de documentare și informare.

Foto: Gh. OLTEANU

Buna organizare a muncii

● (Urmare din pag. 1)

la materiale. Minerul Francisc Kovacs, de la pregătiri, propunea ca lemnul supradimensionat care se risipește pe galerii să fie folosit pentru confecționarea de bandaje, iar șeful de brigadă Iosif Costea propunea ca la fronturile nr. 1 și 2 să fie repartizat câte un lăcătuș pe schimb.

În cadrul adunării generale, ing. Nicolae Vucan, șeful sectorului, a prezentat și sarcinile de plan ale sectorului pe anul 1979, sarcini mobilizatoare, superioare celor din anul precedent, a căror realizare depinde de participarea și mobilizarea întregului colectiv, precum și valorificarea tuturor resurselor existente în sector.

În cuvîntul lor, minerii s-au angajat să sporească producția de cărbune. Mi-

nerul șef de brigadă Petre Ailincăi s-a angajat să extragă împreună cu brigada sa o producție suplimentară de 300 tone de cărbune și a chemat la întrecere toate brigăzile sectorului pentru sporirea producției. Răspunzînd chemării la întrecere a sectorului IV al minei Lupeni colectivul sectorului s-a angajat să obțină: ● depășirea planului la producția fizică cu 1000 tone, ● depășirea planului la producția netă cu 50000 lei, ● creșterea productivității muncii cu 2 la sută față de sarcina planificată, ● realizarea a cel puțin 80 la sută din totalul producției din abatajele cu susținere mecanizată, ● reducerea consumurilor specifice de material și energie în scopul căreia se angajează să obțină economii de 50 mc lemn de mină,

250 mc armături metalice, 25 mc cherestea, 500 000 kWh la energia electrică. ● îmbunătățirea calității reviziilor și reparațiilor, încadrarea în graficele de revizii, reducere, cu 20 la sută a intreruperilor accidentale față de 1978 ● calificarea, policalificarea și perfecționarea profesională a unui număr de 40 muncitori, ● creșterea indicelui de utilizare a timpului de lucru cu 1,5 la sută față de 1978.

Prin acest răspuns la chemarea ortacilor de la Lupeni, minerii sectorului II de la I.M. Vulcan își dovedesc hotărîrea fermă a întregului colectiv de a extrage cît mai mult cărbune atît de necesar economiei naționale, anul 1979 fiind anul în care oamenii acestui sector s-au străduit să obțină un loc fruntaș în întrecere.

tecele patriei socialiste.
19,00 Tribuna TV. Lupta de idei în domeniul gîndirii economice privind viitorul societății omenestii.
19,20 1001 de seri.
19,30 Telegurnal.
19,50 Ancheta TV. Unirea — cheazășie a devenirii noastre (II).

20,15 Cîntecele unirii, cîntecele patriei socialiste.
20,35 Roman foileton. Putere fără glorie. Episodul 21.
21,25 Orizont tehnico-științific.
21,55 Cadran mondial.
22,15 Telegurnal.

MARȚI, 23 IANUARIE
9,00 Telescoala.
10,00 Roman foileton. Putere fără glorie — reluarea episodului 21.
10,50 Publicitate.
10,55 Muzică ușoară.
11,20 Telex.
17,00 Telex.
17,05 Telescoala.
17,25 Curs de limbă engleză.
17,45 România pitorească.
18,10 Din țările socialiste. Reportaj filmat în U.R.S.S.
18,20 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură.
18,45 Cîntecele unirii, cîntecele patriei socialiste.

19,00 Tribuna TV. Lupta de idei în domeniul gîndirii economice privind viitorul societății omenestii.
19,20 1001 de seri.
19,30 Telegurnal.
19,50 Ancheta TV. Unirea — cheazășie a devenirii noastre (III).
20,15 Seară de teatru. Premieră TV. File din Cronica Unirii, de Mircea Ștefănescu.
21,50 Publicitate.
21,55 Întîlnire pe platou.
22,15 Telegurnal.

MIERCURI, 24 IANUARIE
9,00 Telescoala.
10,00 Tribuna TV.
10,20 Antena vă aparține. Spectacol prezentat de județul Sibiu.
11,25 Șoimii patriei.
11,35 Panoramic (reluare).
12,05 Telex.
17,00 Telex.

17,05 Telescoala.
17,25 Curs de limbă germană.
17,40 Tragerea pronoeexpres.
17,50 Învățămînt-educatie.
18,10 Turneul celor patru trambuline la sărituri cu schiurile.
18,45 Telecronica pentru pionieri.
19,00 Festivalul național „Cîntarea României”.

PROGRAMUL TV
19,20 1001 de seri.
19,30 Telegurnal.
20,00 Obiectivul central al întrecerii socialiste — eficienta!
20,10 Documentar TV. Unirea — națiunea a făcut-o!
20,30 E scris pe tricoler unire.
21,45 Pastel de jarnă.
22,15 Telegurnal.

JOI, 25 IANUARIE
17,00 Telex.
17,05 Telescoala.
17,25 Curs de limbă rusă.
17,45 La volan.
18,00 Repere australiene.

18,25 Pentru timpul dv. liber vă recomandăm...
18,40 Forum cetățenesc.
19,00 Publicitate.
19,05 Film serial pentru copii. Sindbad marinarul. Episodul 22.
19,30 Telegurnal.
19,50 Partidului — omagiul tineretii noastre.
20,20 Slăvim patria și partidul.
20,40 Film artistic. Arun Pradep. Premieră TV. Film programat cu prilejul Zilei naționale a Republicii India.
22,15 Telegurnal.

VINERI, 26 IANUARIE
9,00 Telescoala.
10,00 Film artistic (reluare).
11,30 Corespondenții județeni transmit.
11,50 Muzică corală.
12,05 Telex.
12,15 Închiderea programului.
17,05 Emisiune în limba germană.
18,50 Reportaj pe glob. Întîlnire cu India.
19,20 1001 de seri.
19,30 Telegurnal.
20,00 Cuvîntul țării
22,15 Telegurnal.

O inițiativă de milioane

● (Urmare din pag. 1)

nr. 7 de pe strada III, minerii din brigada lui Gheorghe Ghicioiu au aplicat metoda, cu tavan de rezistență și grinzi îngropate în vatră. După ce au atacat prima fișie pregătită în prealabil sub grinzi îngropate în vatră, minerii lui Ghicioiu au realizat avansări de circa 100 ml pe lună, extrăgînd 1440 tone de cărbune peste sarcinile planului anual. Concomitent, consumul de lemn de mină a fost redus cu 20 mc la 1000 tone de cărbune extras.

Între compartimentul electromecanic și cel minier, la nivelul sectorului s-a încetățenit o strînsă colaborare care a vizat îndeplinirea obiectivelor inițiativelor „Contul colectivelor de economii al sectorului”. Asupra consumului de materiale s-a ținut o evidență strictă de fiecare schimb, în toate brigăzile. Așa s-a ajuns la valorificarea grăunțului a fiecărui tub de aeraj, șoc de transport, a pieselor mai puțin uzate de la utilajele casate, a fiecărui stîlp și fiecărei scînduri pentru armături și bandaje.

În această activitate pătrunsă de răspundere față

de gospodărirea materialelor și utilajelor din dotare s-au evidențiat și minerii din brigăzile conduse de Mihai Ștefan, Pavel Șchiopu și Ștefan Adam. Toți șefii de brigadă au întors disciplina fermă privind schimbul la fața locului și preluarea lucrului „din mers”, de la stadiul lăsat de schimbul precedent. A devenit o regulă, ori de cîte ori în abataje se ivesc probleme deosebite, ca șeful de brigadă să rămîna alături de schimbul următor pînă la asigurarea mersului normal al producției, al lucrărilor din abataje. Dar nici șeful de sector nu face excepție de la această regulă. Indiferent de schimb, el este mereu prezent acolo unde îl solicită luarea unei decizii mai deosebite.

Demarajul în anul 1979 înseamnă pentru acest harnic colectiv, despre care se poate spune că aplică „o inițiativă de milioane”, în spiritul unei autentice autoconduceri și autogestiuți muncitorești — continuarea unor succese deja dobîndite. Brigăzile conduse de Pavel Șchiopu, formată din tineri receptivi la nou, harnici și disciplinați — cum sînt, Nicușor Birsan,

Vilmoș György, Nicolae Abăeților, Ioan Fabricanțu, Gheorghe Dăianu — i se pregătesc condițiile pentru a trece la metoda cu grinzi îngropate în vatră. Au fost luate toate măsurile pentru sporirea capacităților de producție ale sectorului, pentru încadrarea strictă în normele de consum specifice, de materiale și energie, pentru sporirea randamentelor în cărbune. Pe strada 3 vor fi puse în funcțiune încă două abataje camere, care vor da zilnic circa 300 tone de cărbune. Se va extinde fluxul de transport modern, pe bandă, care va centraliza în mai mare măsură încărcarea și evacuarea cărbunelui spre suprafață. Inițiativa „Contul colectivelor de economii al sectorului” va fi aplicată în continuare de toate brigăzile sectorului și în 1979.

Aceste succese economice aceste fapte demne, de toată lauda exprimă hotărîrea colectivului de a face totul pentru creșterea producției de cărbune, pentru reducerea cheltuielilor materiale și ridicarea întregii activități economice la un nivel calitativ superior.



Copii — cei care se bucură cel mai mult de splendorile iernii.

Foto: O. GHEORGHE

DUMINICĂ, 21 IANUARIE

8,00 Gimnastica la domiciliu.
8,15 Tot înainte!
9,10 Șoimii patriei.
9,20 Film serial pentru copii. Cărtile junglei. Episodul 22.
9,45 Pentru căminul dumneavoastră...
10,00 Viața satului.
11,15 De strajă patriei.
13,15 Telex.
Album duminical.
16,00 Campionatul european de tenis pe teren acoperit. Aspecte din întîlnirea România — Iugoslavia.
17,00 Film serial. Will Shakespeare. Episodul 3.
17,50 Cutezători spre viitor.
19,00 Telegurnal.
19,15 Ancheta TV. Unirea — cheazășie a devenirii noastre (I).
19,40 Bine ați venit! Spectacol de varietăți.
20,45 Film artistic. Sub zece pavilioane. Premieră pe țară. Coproducție a studiourilor din Italia, Anglia, Franța, S.U.A.
22,15 Telegurnal. Sport.

LUNI, 22 IANUARIE

19,20 1001 de seri.
19,30 Telegurnal.
19,50 Ancheta TV. Unirea — cheazășie a devenirii noastre (II).
20,15 Cîntecele unirii, cîntecele patriei socialiste.
20,35 Roman foileton. Putere fără glorie. Episodul 21.
21,25 Orizont tehnico-științific.
21,55 Cadran mondial.
22,15 Telegurnal.

MARȚI, 23 IANUARIE

9,00 Telescoala.
10,00 Roman foileton. Putere fără glorie — reluarea episodului 21.
10,50 Publicitate.
10,55 Muzică ușoară.
11,20 Telex.
17,00 Telex.
17,05 Telescoala.
17,25 Curs de limbă engleză.
17,45 România pitorească.
18,10 Din țările socialiste. Reportaj filmat în U.R.S.S.
18,20 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură.
18,45 Cîntecele unirii, cîntecele patriei socialiste.

SÎMBĂTA, 27 IANUARIE

12,30 Telex.
12,35 Curs de limbă spaniolă.
12,55 Curs de limbă franceză.
13,15 Concert de prînz.
14,15 De 30 de ani veterinar în Bărăgan.
14,40 Melodii populare.
15,05 Stadion — magazin sportiv în imagini.
16,25 Un fapt văzut de aproape.
16,45 Agenda culturală.
17,10 Clubul tineretului.
18,00 Ianuarie 1979 — Cronica evenimentelor politice interne și internaționale.
18,20 Antologia filmului pentru copii și tineret. Anii de aur ai comediei.
19,30 Telegurnal.
19,50 La ordinea zilei în economie.
20,00 Telenciclopedia.
20,30 Film serial. Minutoarii de bani. Producție a studiourilor americane.
21,20 De la o glumă la alta.
21,50 Telegurnal. Sport.
22,05 Melodii românești de ieri și de azi.

Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

Expresie a democrației socialiste, cadru organizat care permite antrenarea tuturor cetățenilor la o mai bună gospodărire a mijloacelor pe care le oferă societatea, la conducerea treburilor obștești „Controlul oamenilor muncii” — se precizează în Legea nr. 6 din 1972, — acționază ca un factor de educație civică, contribuind la dezvoltarea unei atitudini înaintate a personalului muncitor din unitățile de deser-

lăși răspuns. La unitatea nr. 6 „Diana”, echipa de control a oamenilor muncii a propus în 5 iulie 1978 montarea unui ventilator pentru purificarea aerului. Au trecut aproape 6 luni de atunci, și problema nu s-a rezolvat. Au mai fost vizitate, de asemenea, unitățile nr. 10 și nr. 46 „Legume-fructe”, magazinul nr. 44 „Autoservire” și unitatea nr. 42 „Tirnavă”. Nici la aceste unități situația nu era cu nimic mai bună.

Pentru a ilustra rolul și utilitatea activității de control desfășurate de oamenii muncii este necesar să amintim că articolul 28 din Legea nr. 6/1972 prevede: „Conducătorii unităților controlate sunt obligați să analizeze deficiențele constatate de echipele de control al oamenilor muncii și să stabilească măsuri pentru înlăturarea acestora. În cazul în care înlăturarea deficiențelor necesită timp, acestea vor comunica, în cel mult trei zile, organelor ierarhic superioare, măsurile luate și vor face propuneri pentru înlăturarea deficiențelor care depășesc competența lor. Măsurile luate de conducătorii unităților se consemnează în registrul unic de control, precizându-se termenul de executare și persoana care răspunde de îndeplinirea lor”.

Cititorii au cuvântul

Obligații date uitării

Despre oamenii muncii care locuiesc în raza de acțiune a asociației de locatari nr. 7A din cartierul Aeroport Petroșani se poate spune că s-a achitat cu multă conștiinciozitate de îndatoririle ce le revin. Unii însă le uită în mod sistematic și intenționat. Doresc să dau câteva exemple de asemenea locatari. Alexandru Șimonfi locuiește în apartamentul nr. 31 din blocul 1 de pe strada Aviatorilor. Nu este încadrat în nici o unitate economică dar practic în mod clandestin cismăria. Având un debit de 2600 lei, asociația de locatari l-a solicitat în repetate rânduri să-și achite datoria. A promis, e drept, dar nu s-a ținut de cuvânt, așa cum nu și-a respectat nici angajamentul de a se încadra ca

meseris la cooperativa „Unirea”. Un caz similar este cel al lui Dionisie Gorojoi din blocul 6, apartamentul nr. 1. Deosebirea este că Gorojoi e zgrăvit de profesie, iar debitul lui se ridică la peste 2000 de lei. Răi platnici sînt și frizerul Petru Revitea (debit 3061 lei), frizerița Susana Szilagyi (debit 2098 lei). Debituri sînt și cismarul Gheorghe Pădureanu și chiar tovarășii Gheorghe Șarcani, Florea Mihui și Nicolae Negoțiu din conducerea cooperativei. Ținem să le amintim tuturor pe aceștia că față de condițiile de locuit create ei au și obligații ce nu trebuie uitate.

Mircea TOPALĂ,
administratorul asociației
de locatari nr. 7 A
Aeroport Petroșani

Bonurile de cărbuni nu țin de cald

Locuiesc în orașul Lupeni, strada Stadionului nr. 168. Care o fi cauza nu știu, dar n-am reușit să primesc nici măcar o rație din alocațiile de cărbuni ce-mi revin pe lună, octombrie, noiembrie și decembrie. În ziua de 8 decembrie anul trecut mi s-au dat asigurări că o să primesc cărbunii în 9 decembrie, așa că să stau acasă. Am stat, dar cărbunii tot nu i-am primit. De atunci și pînă în 22 ală lu-

nii am primit numai promisiuni. În zilele de 10 și 11 ianuarie a.c. a venit din nou mașina cu cărbuni pe strada noastră dar eu tot n-am primit cărbunii. Afară e ger, iar bonurile de cărbuni nu țin de cald. Așa că m-am adresat redacției în speranța că voi fi ajutat să primesc măcar o rație de cărbuni din cele trei.

Anastasia DRĂGAN,
strada Stadionului nr. 168
Lupeni

SE AȘTEAPTĂ ANIVERSAREA? Prima sesizare adresată de locatarul apartamentului nr. 13, de pe strada Republicii nr. 118 — Petroșani, sectorului E.G.C.L. din localitate datează din vara lui 1978. După prima au urmat altele. Solicita omul repararea acoperișului deteriorat deoarece apa de ploaie, acum urmează cea provenită din topirea zăpezii, îi deteriorează apartamentul și mobilă. Într-o zi, asta cam în toamnă, au venit două tovarășe de la E.G.C.L. „să vadă” care-i situația. Au venit, au văzut și... au plecat. De atunci nimeni nu l-a mai întrebat pe locatar de „sănătatea” apartamentului. Acum așteaptă cu îngrijorare vremea topirii zăpezilor, sperînd că poate toți tovarășii de la E.G.C.L. îi s-a va face „milă” de apartament și vor remedia cauzele ce-l deteriorează? O faceți tovarășe, ori așteptați aniversarea? (C.D.)

Semne de întrebare

ALO, TELEFOANELE ?

— Alo, alo, C.P.V.I.L.F. ul ?
— Nu, locuință particulară.
— Vă rog să mă scuzați, sint... am format... și...
— Alo, Filiala de vînatore și pescuit sportiv?
— Nu, tovarășe, greșea-lă!
— Mă iertați.
— Alo, institutul?
— Nu, greșea-lă...
— Alo, Banca de investiții?
— Nu, tovarășe, sint locuință !

Am putea continua mult acest dialog între diverși și nedoriți interlocutori, posesori de telefoane, particulari dar și întreprinderi, și instituții care, ziua și noaptea, conturbându-li-se odihna ori preocupările, sint obligați să răspundă la apelurile telefonice greșite, formate astfel nu de cei ce la celelalte capete ale firelor, ci datorită... Dar mai bine să ne spună cauza acestor atît de dese și nedorite deranjuri reciproce serviciului de telefoane al Oficiului de poștă și telecomunicații Petroșani.
— Alo, oficiul, telefoanele ? (T.V.)

Un control care arată că precedentele controale n-au fost luate în seamă

vire publică, la generalizarea experienței bune, la combaterea manifestărilor de neglijență, nepăsare și lipsă de răspundere față de interesele populației și de păstrarea avutului obștești, la respectarea legalității socialiste”.

Marti, 13 ianuarie 1979, am însoțit două echipe de control al oamenilor muncii într-un raid-anchetă prin câteva unități comerciale din orașul Vulcan. Scopul: modul cum s-au materializat, cum au prins viață propunerile și recomandările făcute de aceste echipe cu ocazia controalelor anterioare.

Unitatea nr. 58 „Autoservire”. Solicităm tovarășului Dumitru Ștefoane, șeful magazinului, registrul unic de control, din care spicim câteva din constatările făcute cu ocazia controlului anterior: „În sală sint găsite coșuri

nici o îmbunătățire. La ora raidului nostru aceeași stare de lucruri. În magazin curățenie nu prea era, multe mărfuri erau neetichetate, coșuri rupte, vinzătorii fără ecuson, iar controlul medical... din 36 de persoane, doar patru îl aveau făcut la zi. De ce oare? Răspunsul la această întrebare îl găsim tot în registrul unic — lipsa unei verificări efective și eficiente din partea conducerii întreprinderilor comerciale a orașului Vulcan.

Cu gîndul că a fost o întâmplare, trecem pragul unității nr. 7 „Galanterie”. Aici ultimul control a fost efectuat în 13 noiembrie 1978. În registrul unic de control sint, făcute câteva precizări cu privire la mărfurile cele mai solicitate de cumpărători și care lipseau și lipsesc și la ora raidului. Din partea factorilor de răspundere... ace-

Insistăm — controlul oamenilor muncii se desfășoară în temeiul unei legi și orice prevedere legală trebuie respectată întocmai. Și pentru ca acest control, din primele zile ale lui 1979 să nu rămînă tot fără efect invităm conducerea direcției comerciale municipale să aplice legea!

Constantin GRAURE

Cabinet juridic

● A. SALLAI, Petrila: Este posibilă transferarea fiicei dv. de la Timișoara la Hunedoara — prin înțelegerea celor două întreprinderi de încălziminte din localitățile indicate mai sus. În această situație, Fabrica de încălziminte din Hunedoara va prelua asupra sa cheltuielile de școlarizare ale fiicei dv., respectiv, le va achita întreprinderii de încălziminte Timișoara. Așadar, pentru rezolvarea problemei trebuie să vă adresați celor două întreprinderi.

● ION SĂNINOIU, Petroșani: Aveți dreptul la un concediu de odihnă proporțional cu timpul cu-prins între data reîntoarcerii din armată și sfîrșitul anului calendaristic 1978, la care se adaugă cel cuvenit pentru cele 12 zile lucrate la șantier în luna ianuarie 1978, dacă nu ați primit compensația în bani a acestuia atunci cînd ați fost concentrat. În consecință, pentru cele 7 luni trebuia să vă calculze în demnizația de concediu și să vă acorde cele 13 zile de concediu I.C.M.M. — totul Petrila, unde lucrați. De altfel, așa s-a și procedat corect. (Legea nr. 14/1972)

● IOAN SEPLECAN, Petroșani: Pentru diferența de retribuție pînă la 5000 lei, vă adresați cu o cerere comisiei de judecată a întreprinderii unde ați lucrat, iar pentru neelibe-

rarea carnetului de muncă la încetarea activității puteți înainta plîngere la Judecătoria Petroșani, această soluținindu-se cu precădere (art. 8 alin. 2 din Decretul nr. 92/1976). Spre cunoștință I.C.M.M. Petroșani, mai adăugăm că neeliberarea carnetului de muncă la data încetării raporturilor de muncă constituie contravenție, conform decretului citat, și se pedepsește cu amendă de la 300 la 1000 lei.

Dr. N. WARDEGGER

Procurați-vă bocanci cu... cuie!



Acesta este sfatul pe care-l dăm celor ce se încumetă să circule pe pasarela Stației C.F.R. din Petroșani, care este acoperită cu un strat gros de zăpadă și polei.

Dacă lopețile și tirna-coapele nu mai sint... la modă, sintem siguri că vreo câteva kilograme de sare ar rezolva urgent situația. Dar să se găsească cine... să la inițiativa.

Nu cumva pasarela traversează... liniile ferate ale gării?

la. Săracu' ce se ține de șale, să știi că a căzut rău! Cum, care nene? Uite acolo în fața cinematografului „7 Noiembrie”. Ce oameni dom'le, vorba scriitorului ală, umoristic, Niculiță Tănase, ce oameni! Le era greu

sânluța pe strada Institutului, Aoleu, aoleu...! Noroc cu șoferul că a putut opri, altfel ală, micu nu mai trecea într-a cincea. Puteau să pună și egece-liștii vreo trei roabe de zgură să nu alunecă săniuța pînă în stradă. Și

Chestie de imaginație (aproape foileton)

să dea zăpada la o parte cu lopata și să spargă gheața. Na! privește la gălgănușul ală ce plonjon a făcut. Așa-i trebuie dacă a avut chef de cumpărături, de la unitatea C.L.F. din piața Victoriei.

— Gogule, Gogule, încercai să-l opresc. El nimic!
— Copilașii, frumușelii, îmbujorați cum se dau eu

părinții lui Prislea asta pe unde ori fi? Ia te uită la tovarășelele astea vinzătoare, fete drăguțe nimic de zis, curăț și zăpada, din fața magazinului, foarte frumos din partea lor, dar de ce o aruncă în stradă? Săracu' autobuz la ce cazne e supus să plece din loc! Mă ce patinează. mă ce patinează! Da, dar în

urma lui vin băieții cu autogredere și tractoare cu perle mecanică. Ei, altă viață! Așa da!

Mă patinatorule, mă băiețică du-te și paticează pînă te saturei la clubul „Jiul”, nu prin fața unităților cooperativei meșteșugărești „Unirea”? Ce dacă au lăsat gheața nespărată? Na! Ți-am spus, uite cum ai lovit piasa femeii și i-ai amestecat uleiul cu zahărul și făina cu ouăle și ceapa roșie. Sigur că da, voi mai lipseați. Uite la ei cum își iau elan și alunecă pe luciul gheții ca la Mondiale. „Băieții”, obișnuții de pe stradă și din bar au transformat „corso” într-un calvar pentru cei cu treburi. Alunecă unul după altul în șir indian și strigă la fel ca apașii aia din „Aurul lui Mackenna”. Mai intrați și voi într-o bit'iotecă, într-un

club, mai mergeți la teatru nu toată ziua măsurând cu talpa strada Republicii din piață pînă la par!

Gogu, aproape că invi-neșie de ciudă.
— Prietene, Gogule, dau să-l liniștesc, unde vezi tu toate astea, aici sintem în birou înconjurat de dosare și alte acțiuni.
— Chestie de imaginație, dom'le, imi zimbii prietenos

La urma urmei, dacă stau să mă gîndesc, Gogu avea dreptate. Numai că nu este vorba de imaginație ci, pur și simplu, de observație. Poate din disertația lui Gogu mai învață cineva cîte ceva... Asta pentru că, după cîte se vede, ninge. ninge mereu ca-n „Visul unei nopți de iarnă”, a maestrului Tudor Mușatescu.

Bujor MIRCESCU

Actualitatea în lume

Delegația P. C. R. a fost primită de tovarășul Yasser Arafat

DAMASC 18 (Agerpres). — Delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Mihai Dalea, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, care participă la lucrările celei de-a XIV sesiuni a Consiliului Național Palestinian, a fost primită de tovarășul Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei. Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost transmis tovarășului Yasser Arafat un cald salut de prietenie și solidaritate, împreună cu cele mai

bune urări de succes în desfășurarea sesiunii Consiliului Național Palestinian. Mulțumind, tovarășul Yasser Arafat a rugat să se transmită iubitului său prieten și frate, tovarășul Nicolae Ceaușescu, un mesaj personal de prietenie frățească. Evocând preocuparea permanentă a secretarului general al P.C.R. pentru cauza autodeterminării palestinienilor cărora le-a acordat, încă de la început, sprijinul său personal și al partidului, președintele Comitetului Executiv al O.E.P. a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu profund de mulțumiri pentru tot ceea ce întreprinde în favoarea intereselor legitime ale poporului arab palestinian.

În cursul întrevederii au fost abordate probleme privind dezvoltarea în continuare inclusiv pe plan internațional, a raporturilor de colaborare prietenească și solidaritate militantă dintre P.C.R. și O.E.P.

★ Cu prilejul prezenței sale la Damasc, delegația Partidului Comunist Român a avut întâlniri prietenești la Comandamentul Național (Regional) al Partidului Baas Arab Socialist, cu Fawwaz Sayyagh, membru al Comandamentului, precum și la conducerea Frontului Național Progresist, cu Mohammed Al Ayoubi, vicepreședinte al Frontului.

Convorbiri româno-sovietice

MOSCOVA 18 — Corespondentul Agerpres, Mihai Coruș, transmite: Tovarășul Ion Pățan, viceprim-ministru al guvernului român, ministrul aprovizionării tehnico-materiale și controlului gospodăririi fondurilor fixe, s-a întâlnit, la 18 ianuarie, cu N. V. Martynov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., președintele Comitetului de stat pentru

aprovizionarea tehnico-materiale al U.R.S.S.

Au fost discutate probleme ale legăturilor și schimburilor reciproce de produse efectuate de cele două ministere și a fost adoptat planul acțiunilor lor de colaborare pe anii 1979—1980.

A fost prezent ambasadorul României în U.R.S.S., Gheorghe Badrus.

Apel al Comitetului de Eliberare al O.U.A.

DAR ES SALLAM 18 (Agerpres). — Comitetul de Eliberare al Organizației Unității Africane a hotărât

să lanseze un apel guvernelor țărilor ai căror cetățeni luptă în Rhodesia, pentru a pune capăt recrutării de mercenari. Potrivit Comitetului, reunit la Dar es Sallam în cea de-a XXXII-a sesiune ordinară, numărul mercenarilor care acționează în Rhodesia de partea regimului rasist ar fi de 13.000.

Comitetul de Eliberare al O.U.A. a recomandat, pe de altă parte, consolidarea unității organizațiilor care fac parte din Frontul Patriotic Zimbabwe, condus de Joshua Nkomo și Robert Mugabe.

Declarația secretarului general al UNCTAD

CARACAS 18 (Agerpres). — Stein Rossen, secretar general adjunct al Conferinței Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare (UNCTAD) a declarat la Caracas că acum mai mult decât oricând este necesară o extindere a relațiilor de cooperare între țările în curs de dezvoltare, pe plan comercial, financiar, economic și tehnologic. Numai în acest fel — a spus Rossen — așa-numita „Lume a treia” va putea cons-

titui o forță economică aptă să-și impună poziția și punctele de vedere în cadrul raporturilor cu țările industrializate. El a arătat apoi cu UNCTAD programat pentru mai a.c. la Manila, va trebui să analizeze o serie de probleme critice ale situației economice mondiale și să examineze progresele obținute în înfăptuirea acordurilor precedente sesiunii a organismului, de la Nairobi.

Pe scurt ● Pe scurt ● Pe scurt

ALFRED ATHERTON, ambasadorul itinerant al președintelui Carter în Orientul Mijlociu a fost primit miercuri seara, de primul ministru al Israelului, Menahem Begin, cu care a abordat posibilitățile de reluare a negocierilor egipteano-israeliene în vederea încheierii unui tratat de pace.

IN CONSILIUL DE SECURITATE au continuat consultările asupra unui proiect de rezoluție prevăzând prelungirea mandatului Forței Interimare a O.N.U. din Liban (UNIFIL), care expiră la 19 ianuarie. Aceste consultări urmează să continue până vineri, când este programată ședința publică în cadrul căreia Consiliul de Securitate va lua o hotărâre în această problemă.

MINISTRUL BRAZILIAN AL SĂNĂȚII, Paulo de Almeida Machado, a recunoscut că subdezvoltarea în care trăiește o bună parte din populația Braziliei reprezintă principala cauză a gradului ridicat de mortalitate infantilă din țară. El a admis că, în anul care a trecut, în Brazilia au murit 128.733 copii în vârstă de până la 14

ani, circa 98 mii dintre aceștia având sub un an. NUMAI TREI ELEVI NEGRI au fost admiși în școlile particulare pentru albi în provincia sud-africană Transvaal. În Africa de Sud, școlaritatea nu este obligatorie pentru negri, iar copiii negri nu li se permite să frecventeze școlile pentru albi.

Centrala pentru valorificarea ambalaje'or Unitatea Petroșani

INCADREAZĂ URGENT PENTRU DEPOZITELE PETROȘANI ȘI LUPENI:

- MUNCITORI NECALIFICAȚI
- COLABORATORI CU PLATA CU BUCATA

Condițiile de remunerare conform Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la sediul unității din strada Cloșca nr. 2, telefon 41023 și 43712.

Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Hunedoara — Deva

INCADREAZĂ URGENT

PENTRU SECȚIA DE FORAJ DIN VALEA JIULUI

- maiștri foraj
- muncitori sondori
- muncitori necalificați pentru nelocalnici
- Cazarea gratuită în cămine pentru nelocalnici
- Spor de șantier la cei ce lucrează în cămine
- Masa la cantină contra cost

SE ASIGURĂ:

• Retribuția conform Legii nr. 57/1974 — în acord având următoarele posibilități de câștig:

- muncitorii calificați, până la 4000 lei lunar
- muncitorii necalificați, până la 2000 de lei lunar
- Prezentarea pentru încadrare la secția de prospecțiuni și explorări geologice din Bărbăteni — (Lupeni) județul Hunedoara.
- Informații suplimentare la serviciul personal din Deva, strada Minerului nr. 2, telefon 11560 — interior 138.

Întreprinderea de construcții și montaje miniere Petroșani

INCADREAZĂ:

- dulgheri
- fierar betoniști
- instalatori
- buldozeriști
- excavatoriști
- mecanici auto
- muncitori necalificați, cu posibilități de calificare prin cursuri de scurtă durată în meseriile de: zidari, betoniști, dulgheri și fierar betoniști.

Condițiile de încadrare și retribuire conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Pentru nefamiliști, se asigură CAZARE GRATUITĂ în cămine confortabile și masa, contra cost, la cantinele miniere.

Pentru posesorii de apartamente se asigură chirie și încălzire gratuită, conform H.C.M. 1683/1957.

Relații suplimentare se pot obține la sediul întreprinderii, biroul personal — învățămînt — retribuire, Petroșani, strada Mihai Viteazul nr. 11, telefon 42670 sau 42671.

Mica publicitate

VIND Fiat 850 Ungur Gavril, strada Aleea Constructorilor bloc 7 sc. I ap. 1, Vulcan. (43)

PIERDUT carnet de student pe numele Mesaroș Teodor, eliberat de I.M. Petroșani. Se declară nul. (37)

PIERDUT carnet de student pe numele Stoichiță Mihai Cristian, eliberat de I.M. Petroșani. Se declară nul. (38)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Munteanu Avram, eliberată de E.G.C.L. Petroșani. Se declară nulă. (39)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Teodor

rescu Edith, eliberată de I.U.M. Petroșani. Se declară nulă. (40)

PIERDUT legitimație de student pe numele Cărbăș Octavian, eliberată de I.M. Petroșani. Se declară nulă. (42)

ANUNȚ DE FAMILIE

LA 19 ianuarie 1979 se implinesc 5 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna,

DĂSCĂLESCU MARIOARA aceea care a fost mamă, fiică, soră și cumnată. Pios omagiu, eternă amintire. (41)

MEMENTO

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Pentru patrie, seriile I—II; Republica: Urmărire periculoasă, seriile I—II; Unirea: Albinele sălbatice.

PETRILA: Orașul fantomă.

LONEA: Trenul de Benares.

ANINOASA: Nora. VULCAN: Star, seriile I—II.

LUPENI — Cultural: Aurul lui Mackenna, seriile I—II. Muncitoresc: Întoarcerea.

URICANI: Hipopotamul Hugo.

TV.

9,00 Teleșcoală. 10,00 Telectinmateca. 11,30 Muzică populară. 11,45 Corespondenții județeni transmit. 12,00 Telex. 17,00 Telex. 17,05 Emisiune în limba germană. 19,00 Rezultatele tragerii loto. 19,05 La volan — emisiune pentru conducătorii auto. 19,20 1001 de seri. 19,30 Telex. 20,00 „Arc peste douăsprezece decenii”. 20,20 Film artistic: „Francoise Gaillard” — premieră pe țară. Producție a studiourilor franceze 21,40 La ordinea zilei în economie. 21,50 Revista literar-artistică TV — Ediție specială. 22,15 Telex.

Starea vremii

În cursul zilei de joi, potrivit datelor Institutului meteorologic, în țară vremea a fost în general umedă, cu cerul acoperit. A nins temporar și vîstolit în Moldova, în centrul și estul Munteniei și sud-estul Transilvaniei, unde vîntul a suflat cu viteze de 55 km pe oră, iar în zona Urziceni a depășit 100 km pe oră. În Dobrogea precipitațiile au fost sub formă de burniță și ploaie, iar viteza vîntului a atins 55-70 km pe oră.

A nins liniștit în vestul Munteniei, în Oltenia, în celelalte zone din Transilvania, în Maramureș și local în sudul Banatului. Temperaturile erau cuprinse la ora 11 între minus 14 grad, la Chișinău Criș și 4 grade la Constanța. La București, temperatura a fost de minus 1 grad, vîntul a prezentat intensificări de 55-60 km pe oră, iar grosimea stratului de zăpadă a fost de 25 cm. Stratul de zăpadă a fost pînă la 38 cm în Transilvania, 30 cm în Moldova, Muntenia, Crișana, Maramureș, Banat și Oltenia și 10 cm în Dobrogea.

Pentru vineri se prevede în continuare o vreme umedă în Muntenia, Dobrogea, Moldova, Maramureș, Transilvania și nordul Crișanei, unde vor cădea ninsori temporare. În Moldova, Dobrogea, Bărăgan și estul Transilvaniei ninsorile vor fi viscolite. În aceste zone vîntul va continua să sufle atingînd viteze de 55-60 km pe oră.

Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 15 și minus 5 grade, mai scăzute în Banat și nordul Olteniei, iar maximele între minus 8 și zero grade.